
Протокол №30/20.01.2025 

 

Днес, 20 януари 2025 година, бе проведено заседание на Комисията по учебната 

дейност на Философско-историческия факултет. 

 

Присъстващи: 7 - доц. д-р Валентин Аспарухов, доц. д-р Стойка Пенкова, доц. д-р 

Меглена Златкова, доц. д-р Димитър Димитров, доц. д-р Тихомир Митев, доц. д.т.н. Стоян 

Чиликов (представител на катедра „Теология“), гл. ас. д-р Милена Ташева (представител на 

катедра „Социология и науки за човека“); 

Отсъстващи: 2 - проф. д.т.н. Апостол Делипапазов, доц. д-р Нина Николова; 

Редуцирани: няма. 
 

Дневен ред: 

 

1. Еднократни промени в Учебни планове; 

2. Текущи. 
 

Проведе се обсъждане и явно гласуване. Дневният ред беше единодушно приет. 

 

 

По т. 1 от дневния ред: 

 

Решение: Факултетната комисия по учебна дейност към Философско-историческия 

факултет гласува единодушно следните промени в преподавателите в бакалавърска 

програма „Културен туризъм“: 

• дисциплината „Културно-историческо наследство I част. Пътуващ семинар 

(Античност и Средновековие)“ от IV семестър ще се води от гл. ас. д-р Стоян Антонов; 

• дисциплината „Културно-историческо наследство II част. Пътуващ семинар 

(Османски период и Възраждане)“ от VI семестър ще се води от гл. ас. д-р Борислава 

Петкова; 

• дисциплината „Маркетингови изследвания“ от VI семестър ще се води от доц. 

д-р Габриела Йорданова в поток с други специалности към Факултета. 

Промените са валидни за учебната 2024/2025 г. 

 

Решение: Факултетната комисия по учебна дейност към Философско-историческия 

факултет гласува единодушно следната еднократна промяна в Учебния план на 

бакалавърска програма „Културен туризъм“: 

• дисциплината „Религиозно многообразие и туризъм“ от VI семестър се 

заменя с дисциплината „Градски наследства“ (с лектор – доц. д-р Меглена Златкова) и ще 



се чете в поток с бакалавърска програма „История и културно наследство“. Хорариумът и 

кредитите се запазват. 

Промяната е валидна за учебната 2024/2025 г. 

 

Решение: Факултетната комисия по учебна дейност към Философско-историческия 

факултет гласува допълнение в списъка с избираеми дисциплини от Учебния план от 2021 

г. на специалност „Български език и история“ с Избираема дисциплина 9 – „Увод в 

историята на околната среда“ за нуждите на ПУ-Филиал „Любен Каравелов“, гр. Кърджали. 

 

 

По т. 2 от дневния ред: 

 

Решение: Факултетната комисия по учебна дейност към Факултетният съвет на 

Философско-историческия факултет, основавайки се на чл. 26 (1) от ЗВО, гласува 

единодушно за учебната 2024/2025 г. за специалност „Философия“, ОКС „бакалавър“, по 

област на висше образование 2. Хуманитарни науки, професионално направление 2.3. 

Философия (за випуски: 2021, 2022, 2023 и 2024) съотношение на хабилитирани и 

нехабилитирани преподаватели, провеждащи лекционните часове на учебни дисциплини по 

Учебен план, е 50:50. 

 

 

 

 

20.01.2025 г.      Председател на комисията:   

        (доц. д-р Валентин Аспарухов) 

        

Протоколирал:   

        (Десислава Димитрова) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


